
Referat fra møtet i Dyrøy ungdomsråd 23.04.24 

Til stede: Anna, Jenny, Elena, Tiril, Rafael, Marius, Emil, Kent (Siri, Kjell-Sverre, Ragnvald 
og Ingvald) 

 

11/24 – Godkjenning av protokoll fra møtet 13.03.24 og innkalling til nytt møte - OK 

12/24 – Valg av ordstyrer og referent – Anna og Siri 

13/24 - Orientering fra UMT 

Bærekraft i distriktskommuner: Tiril fra prosjektet orienterte om hva de arbeider med. 
Kanskje kan vi få til et samarbeid med henne til neste års Ungdomskonferanse? 

Årlig folkevalgtopplæring for alle ungdomsråd i Midt-Troms. Dette er ment som en 
innføring i de ulike oppgavene representantene i ungdomsrådet har. 

Lunsj-til-lunsj møter. To kommuner samarbeider om et felles opplegg. Når Dyrøy 
kommune har ansvar for et lunsj-til-lunsj møte vil hele Dyrøy ungdomsråd inviteres med. 

 

14/24 Ordføreren orienterer, og planlegging av årets Pride-markering i Dyrøy 

Dyrøyseminaret vil i år ha fokus på bosetting i distriktet. 
Ordføreren har vært i møte med blant annet ungdomsrådet i Senja, og de ønsker å sette 
fokus på kollektivtrafikken. Per i dag er det svært dårlig korrespondanse mellom 
bussene. Dette er tidkrevende, og gjør det vanskelig for ungdom å være med på 
aktiviteter etter skoletid og i helgene.  

Sentrumsbygget Sommarvindstorget står snart klart. Tirsdag 30. april skal bygget 
overleveres til kommunen, og 8. mai er det tenkt en «åpen dag» der alle interesserte er 
velkomne til å komme for å se det nye bygget. Bygget skal inneholde treningssenter, kafé, 
næringslokaler til utleie samt 14 leiligheter. 

Det er ønskelig at ungdomsrådet er med å planlegge og gjennomføre årets Pride-
markering i Dyrøy. Dyrøy kommune skal i år markere Pride for 3. gang. Ungdomsrådet 
ønsker å gjøre mer ut av markeringen enn det som har blitt gjort tidligere. Det er også 
viktig at markeringen kommuniseres ut til innbyggerne langt tidligere enn det ble gjort i 
fjor slik at flere får muligheten til å delta. 

Pridemarkeringen legges til fredag 21. juni 12.00 og klokka 18.00 i Nordavindshagen. 
Lederen av ungdomsrådet og ordføreren holder tale ved begge tilstelningene.  

15/24 Felles ungdomsaktivitet med asylungdom fra Salangen 

UDI har utlyst midler til aktivitet for ungdom. Målgruppen er enslige mindreårige, og 
målet er å skape gode aktivitetstilbud til dem. Ingvald har søkt og fått bevilget midler til 4 
aktivitetsdager med ulike aktiviteter. Det er planlagt en aktivitetsdag i Dyrøy 22. juni hvor 



det vil bli Go’kart og Freesbee-golf. Dyrøy ungdomsråd inviteres spesielt inn denne 
dagen. 

Dyrøy Røde Kors Ungdom ønsker å få til et samarbeid med KIA og kan bidra med midler 
inn til en eller flere aktivitetsdager. 

9. juni arrangeres «Vi går for fellesskap». Et arrangement der innvandrere og nordmenn 
deler mat, kultur og opplevelser. Denne dagen vil være et samarbeid mellom KIA, Dyrøy 
Turlag, Historielaget, Frivilligsentralen, Midt-Troms Friluftsråd og Midt-Troms Naturlag. 

 

16/24 Eventuelt  

Kulturuka i Dyrøy avholdes i år fra 13. – 21. juli. Under kulturuka vil det foregå en rekke 
ulike arrangement tilpasset ulike aldersgrupper. Det vil være aktiviteter utendørs, i Arvid 
Hanssen-huset og ellers rundt i kommunen. Det er ønskelig å få til et eget arrangement 
rettet mot ungdom lørdag 20. juli. Røde Kors ungdom ønsker å samarbeide med 
kulturetaten om å få dette til. 

Anna deltar denne våren på en konferanse i Oslo i regi av Røde Kors ungdom. Hun har 
opprettet en Snap-gruppe for ungdom i Dyrøy for å dele litt av det hun opplever der. 
Konferansen tar for seg viktige temaer rundt krig og konflikt som dessverre preger deler 
av verden i dag. 

 

Sekretær for ungdomsrådet 

Siri Linaker 


